

国际旅游小姐捐赠艺术品竞拍义卖
河南童鹤成“慈善小姐”

□晚报记者 裴蕾 / 文 王梓 / 图

4月3日，参加2008年国际旅游小姐冠军总决赛的佳丽们来到开封清明上河园感受河南的民俗文化活动。当晚在开封决出了最具魅力小姐单项奖，4月10日将在郑州产生2008年国际旅游小姐全球总冠军。

4月5日晚7时许，在郑州举行的国际旅游小姐捐赠艺术品竞拍义卖现场，来自我省漯河的国际旅游佳丽童鹤捐赠的一把红木纸扇，拍得当晚最高的4万元。她也因此赢得当晚“慈善小姐”的桂冠。115名国际旅游佳丽们不仅给绿城带来了美丽和时尚，还用实际行动为慈善事业奉献出了自己的爱心。当晚所有的拍卖资金将全部捐献给郑州慈善总会，建立“郑州美丽慈善助孤基金”。



旅游小姐清明上河园里感受中国民俗文化

“翩若惊鸿，婉若游龙，荣曜秋菊，华茂青松，仿佛兮如轻云之蔽月，飘飘兮若流风之回雪……”历代中国人对美神的想象大都来自曹植的盖世华章《洛神赋》，到了晋朝，画家顾恺之以传神之笔描绘出她的芳容，即《洛神赋图》。1700年后的伊洛河畔，郑州歌舞剧院推出舞剧力作《云水洛神》。4月6日至9日，大型原创舞剧《云水洛神》终于撩起面纱进行了首次公演，其绝世倾城容颜让观众们惊叹不已，不少观众边看边发出声声赞叹，而亲临演出现场的众主创们看完自己的作品后也欢欣不已。据记者了解，舞剧《云水洛神》今晚将作为戊子年黄帝故里拜祖大典专场文艺晚会呈献在中外嘉宾面前。

晚报记者 杨宜锦 / 文 周甬 / 图



今晚将作为拜祖大典专场文艺晚会呈献，本报记者专访主创

《云水洛神》舞动凄美爱情

编剧、艺术总监齐岸青：

《云水洛神》阴柔凄美

作为郑州市文化局局长，齐岸青因组建郑州歌舞剧院、创排《风中少林》而备受关注，当《风中少林》成功走出河南，捧回大奖后，2007年他亲自捉刀创作了舞剧《云水洛神》的剧本。昨晚在演出现场，齐岸青告诉记者，洛神是流传于中原地区的美丽传说，承载着中国人几千年来对美丽的寄托，为了弘扬中原文化，郑州歌舞剧院在建院之初推出了阳刚威猛的《风中少林》，今年再度推出舞剧《云水洛神》，阴柔凄美，与《风中少林》形成强烈对比，同时也使得郑州歌舞剧院的产品结构更完善。

作曲张千一：

舞剧的核心是爱情

音乐是舞剧的灵魂，《云水洛神》的音乐

制作由我国著名作曲家张千一、张宏光兄弟俩联袂担纲。其中张千一曾创作过大家耳熟能详的歌曲，如《青藏高原》《嫂子颂》等，舞剧《大梦敦煌》《霸王别姬》也是他的代表作品。昨日在现场张千一称，当他接到《云水洛神》这个创作任务时非常紧张，因为“洛神”和历史、传说、中原文化都有关联，如何用音乐准确表达出“洛神”的思想内涵，对他来说是种全新的挑战。在张千一看来，舞剧的核心主题就是爱情，因此，创作时他用丰富的音乐语汇强烈的恋和洛神的至纯至美、爱情的崇高凄美、河伯的霸气和植内心的苦恋。他用竹笙来纺织恋的音乐形象，用群声合唱和交响乐立起河伯的阳刚，用小提琴独奏表现爱情的和谐与浪漫。创作时他还向时尚靠拢，在听觉上和现代人接轨，从而让更多的观众喜欢这个舞剧。

舞美灯光孙天卫：

舞美灯光参与表演

该剧舞美、灯光由空政歌舞团一级舞美设计师孙天卫担任，他曾经参与指导过中央电视台的多台大型晚会的舞美设计。他设计的《云南印象》《红梅赞》脍炙人口，被专家和大众一致认同。采访时孙天卫表示，《云水洛神》虽是古典题材，但表现手段应是现代的，剧中舞美灯光的成功所在就在于他们学会了“玩水”，让洛神自由自在的“在水里进，水里出”。在此次创作中，目前属于世界最先进的多媒体多轨道电脑投影灯首次在舞台上使用，而成功竞标2008年奥运会开闭幕式舞美创作的孙天卫告诉记者，这种多媒体灯还将在奥运会开闭幕式上使用，正是这种先进的投影灯，成功地把舞剧中抽象的符号体现在舞台上，让灯光和舞美参与了舞剧的表演。

Pt

PLATINUM
永恒经典 永恒经典

Zhang Ziyi for Platinum

周生生

(Chow Sang Sang)

Pt loving hearts

☎ 800 830 1878 www.chowsangsang.com

郑州 紫荆路豫都国际金博大厦·古德路与永庆·紫荆山百货